

BESZÁMOLÓ

a 2012-es év tevékenységéről és a pénzügyi helyzetről

Induló készlet: bankban: 5.503 Ft

pénztárban: 2.868 Ft

8.371 Ft

Bevételek: tagdíj: 10.000

Tiszta Formák Alapítvány: 135.000 Ft

1% 157.168 Ft

kamat: 33 Ft

302.221Ft

310.572 Ft állt rendelkezésre a kiadások fedezetéül. Ezt az év folyamán ki kellett egészíteni, ezért összesen 145.000Ft üzemviteli hitelre volt szükség a számlák időbeni rendezéséhez. Így összesen 145.000 Ft rövid lejáratú kötelezettségünk van az egyesület elnöke irányában.

Kiadások:

Működési jellegű költségek:

bank: 15.280 Ft

nevezési díj: 6.000 Ft

adminisztráció: 9.543Ft

posta – és egyéb kommunikációs költség: 10.590 Ft

A programhoz kapcsolódó költségek (ez az összeg eléri a teljes ráfordítás 60%-át)

szállás és étkezés (tábor és kirándulás): 168.716Ft

útiköltség(helyi közlekedés és helyjegy): 30.775Ft

belépők: 17.160Ft

a foglalkozások anyag-és eszközigénye: 98.520Ft

Összesen: 356.584F

54.363 Ft hiány állapítható meg a 2012. december 31-i állapot szerinti mérlegben.

Az 1% felhasználásáról az előírt határidőre külön kimutatás készül.

2012-es év tevékenysége

Hetente kétórás foglalkozások:

A heti rendszerességgel tartott foglalkozások a kezdő csoportok játékos identitásteremtését tűzik ki célul - ebbe a folyamatba épül be egy-két kirándulás, amely elsősorban ennek az új identitásnak a megismerésére, befogadására teremt lehetőséget.

A kezdő csoport tevékenysége hamar kifulladt. Elkészítették a történetükre alapuló akadályversenyt, és le is vezényelték a kiránduláson, de a makettjüket már nem tudták befejezni. Nem éreztek motivációt az országépítés folytatásához.

Részt vettünk a K&H Vigyázz, kész, pénz! című versenyén, amelynek középdöntőjéből nem jutottunk tovább. Az eredmény így is biztató, reméljük, jövőre előrelépünk.

Kirándulás:

Hagyományos helyszínünk Veresegyház, ahol szintén hagyományos játékos program zajlik. Ez mindig az éppen aktuálisan épülő ország történetének megjelenítése akadályversenyszerű formában. Kiegészítő kulturális program volt a Munkaállomás című kiállítás megtekintése.

Nyári tábor

2012. augusztus 10-17-ig Erdőbényén szerveztük meg a tábort. A nyári tábor a közösség fenntartásának és fejlődésének fontos terepe. A választott témánk, a hellenisztikus kor remek keretnek bizonyult. Riki előkészített egy ún. civilizációs játékot, amelynek során versenyjellegű feladatok megoldásával kártyákat lehetett szerezni. Ezek olyan készségeket, képességeket jelenítettek meg, amelyek a görög társadalom fejlődésében hangsúlyos szerepet játszottak. A kártyákat négy csoportban lehetett gyűjteni, és a gyűjtés során egyre magasabb szintre emelkedni: harc -vetélkedőn aratott győzelem esetén, művészet -művészeti tevékenység díjazásakor, építészet- pl. szobaszemlére, utazás/kereskedelem kereskedelemmel kapcsolatos esemény (pl. saját készítésű sütemény eladása) esetén. Az egyes szintek elérése új szorzót jelentett a gyerekek számára a mindennapos munkáért szerzett csicsedlik értékénél, de a szép kis kártyák gyűjtögetése is erős motivációt jelentett. A saját karakterük kidolgozásakor is választottak a görög mitológia alakjai közül. A tábor során folyamatosan működött az Apollon Rádió, amelynek napi három jelentkezésében sokféle formában kapott helyet a megidézett történelmi kor. Sikerült egy jellegzetes görög körtáncot is megtanulnunk.

A tervezett gazdasági vonatkozások is megjelentek: megismerkedtünk egy helyi borászat tevékenységével és alkoholmentes termékével is, illetve meglátogattunk egy lovastanyát, ahol terápiás kutyákkal is foglalkoznak. Rengeteg információt kaptunk mindkét témában, és részt vehettünk a lovak gondozásában is. Játszottunk tőzsde-játékot is, bár a helyi játékvállalkozások bevezetése nem történt meg, viszont igen nagy sikere volt, és kívánságra a

szeptembertől kezdődő heti foglalkozásokon folytatjuk a játékot. A gyerekek csoportokban ismerkedtek meg a falu turisztikai jellegzetességeivel, utánajártak a helyi legendának is, és persze túráztunk a közeli Mulató-hegy és a Tengersizem környékén. Itt játszottunk egy „betűháborút”: a számokat a görög ABC betűi helyettesítették. A bátorságpróba feladatai is részben a helyi legenda szálaihoz kötődtek.

Mindezek mellett szinte minden tervezett tevékenységünk megvalósult. Csupán a főzőverseny maradt el idő hiányában. A kicsik által működtetett „kocsmában” azonban kétféle sütemény is készült. Mint mindig, most is volt a tábornak előre nem tervezett eleme: két este is sikeres játék volt egy-egy bűntény dramatikus elemekkel tarkított felderítése. A dramatikus játékhoz pedig Petra választott karaktere, a papagáj adta témát. Annyira hatásosan idegesítő karaktert sikerült megvalósítania, hogy azonnal adódott a cím: A papagáj halála.

Ebben az évben tevékenységünket összesen 6 önkéntes segítette.

Több éve részt veszünk az ifjúság segítő szakos hallgatók gyakorlatának szervezésében is. Az Észak-Alföldi Mobilitás szervezetén keresztül kapcsolódunk a DE KFRTKF szakmai programjához. Általában meglepéssel távoznak tőlünk a hallgatók, mert megfigyelés helyett közvetlenül a gyerekekkel tudnak foglalkozni, és gyakorlati tapasztalatot szerezni. Ebben az évben négy hallgató gyakorolt nálunk 30 órással, és kettő 100 órással időintervallumban.

Pályázatok

A NEA működési pályázatán nyertünk 250.000 Ft-ot, amelyet tárgyévben nem kaptunk meg, így komoly összeget (összesen 170.000 Ft-ot) kellett hitelezni, hogy megelőlegezzük a költségeket.

A NEA szakmai pályázatán nem nyertünk, viszont tábori költségekre a Tiszta Formák Alapítványtól kaptunk 135.000 Ft támogatást. Ezt sikeresen lezártuk a beszámolóval. Az összeget szállás és étkezés támogatására, illetve anyagok beszerzésére fordítottuk. Az 1%-os felajánlások terhére is előlegeztünk tábori felhasználásra, ezeket és további 213-ra áthúzódó költségeket is fedez a szépen növekvő összeg.

Debrecen 2013. május 26.

Nagy Mariann
az egyesület elnöke